



轿车闯红灯撞上对面俩车

所幸仅一人受轻伤

本报5月3日讯(记者 刘涛) 3日上午11点半,读者拨打本报热线8308110反映,在山东路和金阳路交汇处,一辆轿车闯红灯跟对面的两辆车相撞。

11点40分左右,记者在事故现场看到,一辆黑色轿车和一辆白色轿车一前一后分别停在山东路与金阳路路口两个车道上。白色轿车右侧的前门被撞瘪,轮毂出现较大变形,车胎也瘪了。黑色轿车的左侧有明显被撞与刮蹭痕迹。现场一位目击者说,黑色轿车的司机受了轻伤,已经被送往医院接受治疗。

白色轿车的车主王先生告诉记者,事故发生时他的车与另一车道上的黑色轿车正在路口等待红灯,此时,一辆轿车从对面闯过红灯从他们两辆车之间强行穿过造成了刮擦。

记者看到,闯红灯的那辆车



横在事故现场向东大约有300多米处的马路中间,其右侧前轮胎已经爆胎,车门也被撞瘪了一大块。

就在记者与王先生交谈的时候,另一辆黑色轿车的车主告

诉记者,他也是这次事故的受害者。当时他的车停在黑色轿车的后面等待红灯,事故发生后他以为自己的车没事,因为急着去接孩子,就离开了事故现场。

“回家才发现,车后部的保

◀黑色轿车和白色轿车有明显刮擦痕迹。

▼闯红灯的轿车车头严重变形。

本报记者 刘涛 摄



险杠被撞出一个碗口大的坑”。该车车主说。

处理事故民警告诉记者,事故具体原因还在进一步调查中。(请读者吴先生到本报编辑部领取线索费50元)

男子自作聪明

办假证开大货车被罚

本报5月3日讯(记者 徐艳 通讯员 孟庆燕) 因自己的驾照是B2证不能开大型货车,一车主自作聪明弄了张A类假证,没想到被交警识破后,不仅被罚了4000元,还换来了5日拘留。

4月27日下午5点20分,日照交警高速公路大队东港中队民警在疏港高速收费站执勤。民警在对济宁牌照的大型半挂牵引车例行检查时,发现该车驾驶人出示的A类驾驶证有造假嫌疑。

民警随即对驾驶证信息进行进一步核实,经公安网查证,该驾驶证为假证。

在执勤民警追问和事实面前,当事人田某又拿出自己准驾车型为B2的真实证件。

“我的驾驶证不能开大型货车,为了跑大车方便就花钱买了个假证,本以为拿假证可以蒙混过关,没想到被交警识破了,以后再也不敢使用假证了”。田某说。

执勤民警按照法定程序将该车暂扣到停车场,并开具强制措施凭证,让驾驶人到交警高速公路大队交通管理科接受处罚。

日照交警高速公路大队依法对使用伪造、变造机动车驾驶证和准驾车型不符的驾驶人田某,处以行政拘留五日,并处罚款四千元。

高速交警提醒广大驾驶人切勿心存侥幸,使用伪造、变造机动车驾驶证和驾驶与准驾车型不符的车辆,不仅自己违法,也是对他人生命财产安全的不负责任,一旦被查获必将受到法律的惩处。

偷摩托当场被抓竟想出钱私了

盗窃惯犯刚出狱七天再进高墙

本报5月3日讯(见习记者 吴江 通讯员 王丽英 申小燕)

刚出狱又犯案,偷车被抓现竟想出钱私了。1日,东港区昭阳路派出所依法将一偷车贼处以行政拘留。

上午10点43分,昭阳路派出所接到报案,兴海路兴海花园小区施工工地一摩托车盗窃份子被抓现形。

警方来到案发现场时,嫌疑人于某已被施工人员控制住,现场一辆红色豪爵牌银豹125摩托车,车头锁已

被撬坏,车旁遗有一把丁字形锥子。

“10点半左右,同事喊我下去,说有人偷我摩托。”车主张某说,他当时正在楼上干活,听到消息立刻跑下楼去。“到那发现车大锁已经不见了,车头锁也被撬坏了,偷车的那个人已经被我工友逮起来了。”

首先发现情况的是同事卢某。“当时我在六楼工地上工作,走到北边望见底下朋友车边上蹲着个人,一看就不干好事,我就喊一起干活

的下去了。”卢某说,控制住嫌疑人之后他又上来喊的张某。

“他说不是他撬的锁,还拿出二百块钱来想要私了,我没同意,之后警察就到了。”车主张某说。

随后,警方将于某带回派出所审讯,于某供认了其盗窃摩托车的违法事实。

5月1日上午9点半左右,于某和朋友骑摩托车“溜达”,经兴海花园北门施工工地时,俩人起意盗窃摩

托车。于某说,一开始他的朋友拿着锥子撬锁,他负责放风,后来换成他撬锁。听到楼上有人喊时,朋友骑摩托车掉头逃窜,只剩下他被抓了个现形。

据了解,于某户籍黑龙江牡丹江某区,在日照无固定住处和工作。之前于某在河南新乡曾因盗窃被判处有期徒刑一年零五个月,今年4月23日刚刚刑满释放。目前,于某已被行政拘留,其朋友在逃。